Myunununaasnbiid 3tan BColll mo XUMHWMN.
10 kaace

3axauya 1. 10 6a10B

OOpazelnr MeTaHa COJIEPKUT TMPUMECh HEM3BECTHOrO ra3zoobpasHoro ankeHa. [IpoBens
aHaJIM3, BRISICHUIIM, 4TO oOpaser oobemMoM 2,24 11 BecuT 1,964 1 1 moaHOCTHIO 00ecIIBEYMBACT
70 T 6poMHOI BOBI C MaccoBoi moseit 6poma 0,032. Onpenenute, KaKOH aTKeH COACPIKUTCS
B 00paslie, U pacCUUTAINTE €ero MPOLIEHTHOE cojiep kaHue (1o 00bemy).

3axaua 2. 10 6a10B

MomnoranorenoyrieBoaoposl X conepxkut 54,24% yriuepoaa u 40,11 % xmopa. MupoBoii
MPOMBINUIEHHBIN cUHTE3 X cocTaBisieT okoiao 300 Teicsy TOHH B roj. KakoBa cTpykTypHas
dbopmyna X? HazoButre X 1o TpHBHAIBLHOM W CHCTEMaTHYeCKOW HOMeHKIaType. KakoBo
OCHOBHOE NMpruMeHeHre X (HanmuIIuTe ypaBHEHHE peakiun)?

3axa4da 3. 10 6ay;10B

CMmech, TONIYYEHHYIO TOCJE€ BOCCTAHOBJICHHS jkelle3HOW okanuHbl (FesOs) amomunmeM,
pa3fenuiIy Ha 1B paBHBIC YacTu. [lepByro 9acTh 00paboTanu pacTBOPOM COJITHOM KHCIIOTHI
Y NP 3TOM BbIIeTUI0Ch 13,44 nraza (1.y). [Ipu 06paboTku BTOpO# YacTH paCTBOPOM €IKOTO
Kallusl TakXke BbIAENWIcS raz3 oosemom 6,72 1 (H.y). Ompenenure MaccoByO HOIIO
QIIFOMUHUS, HE BCTYIIUBIIETO B peakiuio ¢ okcuaom xkenesa (11,111).

3anaya 4. 10 0aanoB

Yepes 200 r 5 % pactBopa cynbdaTa MeIu IPOIyCKaIH MOCTOSHHBIN SJIEKTPUYECKUI TOK 10
T€X MOp, MOKa Ha KaToJl€ He BblAeIWIOCh 5,6 nmutpa raza. K momydeHHOMY pacTtBopy
nobaswiu 4,0625 r rpaHyIMpOBaHHOTO IMHKA. OmpenennuTe MacCOBYIO JOJIO BEIICCTB B
MOJTy4YEHHOM PacTBOPE.

3axaua 5. 10 6a10B

Jlis  monydeHus YTIJIeBOJIOPOAOB wucmoib3yercs crnocod Kompbe, ocHOBaHHBIM Ha
AJIEKTPOJIM3E BOJIHBIX PACTBOPOB COJIEH OpraHuyYecKux Kuciaor. [lpu snexTponuse BOAHOTO
pacTBOpa, CoAepKallero HaTPUEBYIO COJb OJHOOCHOBHOW KapOOHOBOM KHCIIOTHI, Ha aHOJE
BBIJICJTIIIACH CMECh Ta30B CO CPeIHEM MOJIsIpHOIM Maccoit 39,33 r/Mob. 3anuImnTe ypaBHEHHUE
ANEKTPOIIN3a, POLIECCHI, MPOTEKAOIINE Ha 3JIEKTPOIAX, U pACCUUTANTE:

1) Onpenenute ¥ HA30BUTE COJIb KAKOW KHCIIOTHI COJIEPKaIach B pacTBOPE;

2) Kakoit 00beM 3aiiMyT ra3000pa3Hbie MPOAYKThI JIEKTPOIu3a nmpu temmeparype 25 °C u
0,92 aT™., eciu ANIEKTPOIU3y MOABEPHYT 1,5 MOJb comu?



